

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ксеиня

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.07.2008 15:01:30

**формирования заключения врача:** 14.07.2008 18:16:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/35537/answer/35538>



## **Заключение врача**

Уважаемая Ксения! Вряд ли. Обычно, при водянке оболочек яичка у детей принята выжидательная тактика до 2х лет (при отсутствии отрицательной динамики за этот промежуток времени). В дальнейшем вполне может иметь место атрофия яичка. Поэтому, если Вам предлагают оперативное лечение, прислушайтесь к совету врача. Удачи.